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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

 
 
SATUAN PENDIDIKAN : TK DHARMA WANITA PERSATUAN 1 SLOROK 

KELAS/SEMESTER : A/II 

TEMA : TANAMAN 

SUBTEMA : TANAMAN BUAH 

TOPIK : MENGENAL MANFAATNYA BUAH PISANG  

ALOKASI WAKTU : 150 MENIT 

KD : 1.1, 2.4, 2.6, 2.12, 3.1, 3.3-4.3, 3.4-4.4, 3.6-4.6, 3.9-4.9, 3.11-4.11 

ALAT DAN BAHAN : Gambar/Poster tentang macam-macam buah, gambar macam-macam 
buah Pisang,Teks Lagu Pisang, Kartu Angka . Bahan Praktek Makanan 
Sehat membuat choco banana Bahan Pembuatan Pisang, 
Chocolatos,kulit pangsit,Minyak, Kompor, Alat Penggorengan 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

 
1. Anak terbiasa menyebut nama Tuhan sebagai Pencipta 
2. Anak terbiasa berdo’a sebelum dan setelah melakukan kegiatan 
3. Anak terbiasa menjaga kebersihan lingkungan dengan membuang sampah pada 

tempatnya 

4. Anak dapat mengucapkan rasa syukur terhadap adanya makanan yang sehat 

5. Anak dapat menyanyikan lagu sederhana tentang buah pisang  

6. Anak dapat menirukan tulisan sederhana “ Pisang” 

7. Anak dapat mewarnai gambar sederhana  

8. Anak dapat menghitung, mengelompokan berbagai macam buah pisang dengan berbagai 

alat yang di sediakan 

9. Anak dapat memahami tentang buah Pisang dan manfaatnya. 

10. Mengelompokan jenis makanan sehat dan makanan yang tidak sehat. 

11. Berkreasi membuat choco Banana 

12. Anak mau menyelesaikan tugasnya 



B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

 
1. PENDAHULUAN 

- Motorik kasar 

- Permainan Tradisional ( Lompat Tali ) 

- Menirukan gerak dan lagu tentang “Pisang” 

- Pembukaan 

Sop pembukaan 

Bercerita tentang buah Pisang  

Tanya Jawab tentang buah Pisang 

 
2. KEGIATAN INTI 

(kegiatan inti memberikan kesempatan pada anak untuk mengeksplorasi, 

membangun pengalaman bermain yang bermakna dengan pendekatan 

saintifik, yakni mengamati, menanya, mengumpulkan informasi, menalar, dan 

mengkomunikasikan melalui kegiatan main). 

 
1. Mengamati gambar macam-macam Buah Pisang 

2. Guru dan anak bercakap cakap tentang Buah Pisang 

3. Guru menyajikan secara nyata makanan sehat berupa Buah Pisang 

4. Anak mengindetifikasi tentang buah pisang yaitu apa saja 

warnanya, bagaimana kulitnya, apa saja manfaatnya 

5. Diskusi tanya jawab tentang Buah pisang dan manfaatnya 

6. Menyayikan lagu : Pohon Pisang 
Aku pohon pisang, Daunku lebar  

1 2 3 kau petik buahku 

Enak dan lezat penuh vitamin 

Kau sehat karna makan aku pisang2x 

7. Praktek membuat kue Choco Banana 

8. Penjumlahan dengan menggunakan potongan buah Pisang 

9. Mewarnai gambar Buah Pisang 

 
Istirahat 

Sop istirahat 

 
3. PENUTUP 

Sop penutup 

- Menanyakan perasaan selama bermain hari ini 
- Berdiskusi kegiatan apa saja yang sudah dimainkan hari ini, mainan apa yang 

paling disukai 
- Bercerita pendek yang berisi pesan-pesan 

- Menginformasikan kegiatan untuk esok hari 

- Berdoa setelah belajar 



C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

 
1. CEKLIS PENILAIAN PERKEMBANGAN ANAK 

 
NAMA ANAK : ................................... 

 
KD DAN 
BIDANG 

PENGEMBANGA 

INDIKATOR CAPAIAN 
PERKEMBANGAN 

BB MB BSH BSB 

NAM 
1.1 

 

3.1 

 

Terbiasa menyebut nama 
Tuhan sebagai Pencipta 

Membiasakan berdoa 
sebelum dan sesudah 
kegiatan 

    

FM 
3.3 – 4.3 
 
 
3.4 – 4.4 

 

 
Anak dapat melakukan 
permainan fisik dengan 
aturan  
Anak dapat melakukan 
kebiasaan hidup bersih,  
 

    

KOGNITIF  
3.6-4.6 
 
 
3.9-4.9 

 
Mencocokkan bilangan 
dengan lambang bilangan 
 
Melakukan proses kerja 
sesuai prosedurnya 
 

    

BAHASA 
3.11-4.11 

 

Mengungkapkan keinginan, 
perasaan, dan pendapat 
dengan kalimat sederhana 
dalam berkomunikasi secara 
lisan 

    

SOSEM 
2.6 

 

 
2.12 

 
Membiasakan 

mengkonsumsi makanan 
sehat 

Mau menyelesaikan 
tugasnya 

    

SENI 2.4 Menunjukkan keindahan 
dalam membuat berbagai 
karya ( Mengkombinasikan 
warna ) 

    

 
 

2. PENILAIAN HASIL KARYA 
 

HARI/TANGGAL   : .............................. 

NAMA HASIL KARYA ANAK HASIL PENGAMATAN 

 
 
 
 
 
 
 

  

 
 

  



3. ANEKDOT : 
 

                 HARI/TANGGAL   : ................................... 
NAMA ANAK TEMPAT WAKTU PERISTIWA/PERILAKU 

 

 

   

Capaian perkembangan: 

KD: 

  
 
                       Mengetahui, 

Kepala TK DHARMA WANITA PERSATUAN 1 
SLOROK 

 
 
 
 
 

WIWIK HERIJATI, S.Pd 

Guru Kelompok A 
 
 
 
 
 
 

ANIF FATUL MU’AROFAH, S.Pd 
 


